
Udruženje “U ime živih” sa ovacijama dočekano u gradovima Crne Gore 
 
Ostvarujući svoju misiju da uvek bude uz srpski narod, ma gde se on nalazio, Udruženje "U ime 
živih" sa svojim ansamblom "Knjaz Miloš" obišlo je više gradova u Crnoj Gori, u organizaciji 
nekoliko tamošnjih partnera. 
 

Po pozivu Srpskog nacionalnog savjeta Crne Gore, u sklopu manifestacije “Dani srpskog sabora”, 
održani su svečani koncerti u kripti Sabornog hrama Hristovog vaskrsenja u Podgorici, kao i u 
Pljevljima. Ovim saborom se tradicionalno, sa velikom radošću obeležavaju Podgorička skupština 
i Dan ujednjinjenja Crne Gore i Srbije, dogadjaji koji su tada omogućili stvaranje jedinstvenog 
kulturološkog, ali i društvenog prostora za sve Srbe. 
 
Na poziv lokalnih samouprava, ansambl “Knjaz Miloš” je izveo i samostalne umetničke koncerte 
u Petrovcu, Herceg Novom i Nikšiću. Jedan od povoda s kojima su ovi koncerti organizovani je 
doprinos sećanju na dane u kojima je srpska vojska oslobodila Boku Kotorsku od neprijateljske 
vlasti 1918. godine. 
 
Brojna publika je uživala u programu koji su činile poznate numere duhovne i svetovne muzike, 
poput Oče naš, Bogorodice djevo, Onamo namo, Kreće se ladja francuska, Tamo daleko, Još ne 
sviće rujna zora…  
 
U vremenima kada bi mnogi hteli da ponovo srpski narod odvoje od matice Srbije, neophodno je 
sa svim pripadnicima svoga naroda uvek biti u neposrednom kontaktu, pružajući im podršku da 
se izbore za svoja autentična prava. Izvodjenje koncerata sa tematikom popularnih srpskih 
duhovnih i svetovnih numera je jedan od najlepših i najprigodnijih načina da se to učini. 
 
U svim gradovima u kojima su izvedeni koncerti brojni predstavnici srpskog naroda izražavali su 
nezadovoljstvo zbog odluke ranije crnogorske vlasti kojom se osporava pravo srpskom narodu 
da ima svog ambasadora u Crnoj Gori. 
 
"Srpski narod ne ugrožava nikoga, ali će, kao i uvek, pružati otpor onima koji bi da mu uskrate 
osnovna građanska i demokratska prava i da ga zarad političkih interesa preimenuju u neki drugi 
narod sa nekim drugim imenom. To nikada nećemo dozvoliti", izjavio je prof. dr Mihajlo 
Rabrenović, predsednik Poslovnog saveta Udruženja "U ime živih", iz Beograda, dodavši da mu 
je veoma drago što je ovo gostovanje bilo I lep povod da se važni srpski činioci objedine oko 
zajedničkog poduhvata. 
 
Patrijarh srpski gospodin Porfirije dao je svoj blagoslov duhovno-kulturnoj misiji Udruženja “U ime 
živih”. Gostovanje je pomogla Uprava za dijasporu MSP, a pripremu i realizaciju su podržali: 
Ambasada i Generalni konzulat Srbije u Crnoj Gori, Institut za javno zdravlje “Batut”, Mitropolija 
crnogorsko-primorska, Eparhija budimljansko-nikšićka, Manastir Mileševa, Ustanova studentsko 
odmaralište "Beograd", Srpska kuća iz Podgorice i Pljevalja, Centar za kulturu "Vlada Divljan", 
Fudbalski klub “Obilić” i Kulturno-sportski centar “Karadjordje” iz Herceg Novog, ... 
 
Tokom gostovanja Udruženje je posetilo Cetinjski manastir, Mileševu i Ostrog. 
 
Članovi i uprava Udruženja “U ime živih” izražavaju veliku zahvalnost na podršci svim 
ustanovama i pojedincima iz Crne Gore i Srbije bez kojih ne bi bilo moguće sa uspehom 
realizovati gostovanje ansambla “Knjaz Miloš”u pet gradova. 


